

सैनिक स्कूल

सीनियर छात्रों को दी विदाई



रीवा @ पत्रिका. सैनिक स्कूल में 12वीं के छात्रों को समारोह पूर्वक विदाई दी गई। मानेकशा सभागार में प्राचार्य कर्नल अविनाश रावल, मैडम नेहा रावल, स्क्वाड्रन लीडर एएन ठाकुर, उपप्राचार्य, डॉ. आरएस पांडेय सहित अन्य अध्यापक, प्रशासनिक कर्मचारी व कैडेट उपस्थित रहे। डॉ. आरके शर्मा ने सभी का स्वागत किया और छात्रों को अभिनंदन किया गया। तत्पश्चात स्कूल की परंपरा के अनुसार वर्तमान विद्यालय

कप्तान द्वारा नए विद्यालय कप्तान को तलवार व बैटन प्रदान किया गया। प्राचार्य ने छात्रों द्वारा प्रस्तुत किये गए कार्यक्रम की प्रशंसा की। प्रभाकर चक्रवर्ती ने आभार व्यक्त किया।

छात्रों ने मार्च पास्ट किया कर स्कूल में गुजारे सात वर्ष याद करते हुए अत्यंत भावुक हो उठे। 12वीं के छात्रों ने 11वीं के छात्रों को प्रकाश ज्योति प्रदान की, जिससे वह स्कूल की गरिमा को सदैव प्रकाशवान बनाएं रखे।

सैनिक स्कूल में कक्षा 12 वीं के छात्रों को दी गयी विदाई



रीवा। सैनिक स्कूल में कक्षा 12 वीं के छात्रों के विदाई समारोह का आयोजन मानेकशा सभागार में आयोजित हुआ। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल, मैडम नेहा रावल, स्कूटर लीडर एन ठाकुर उपप्राचार्य, डॉ आर एस पांडे वरिष्ठ अध्यापक, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी तथा समस्त कैडेट उपस्थित रहे। सर्वप्रथम डॉ आर के शर्मा ने सभा को संबोधित कर सभी का स्वागत किया। तत्पश्चात कक्षा 12वीं के विदाई समारोह का आयोजन परम्परागत तरीके से हुआ। जिसमें मुख्य रूप से काव्यपाठ व स्कूल कप्तान द्वारा विदाई भाषण प्रस्तुत किया गया। साथ ही स्कूल की परंपरा

के अनुसार वर्तमान विद्यालय कप्तान द्वारा नए विद्यालय कप्तान को तलवार व बैटन प्रदान किया गया। प्राचार्य ने अपने उद्बोधन में छात्रों द्वारा प्रस्तुत किये गए कार्यक्रम की प्रशंसा की तथा उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनायें दीं। प्रभाकर चक्रवर्ती द्वारा धन्यवाद ज्ञापन के पश्चात 12 वीं के सभी छात्रों ने अल्ड लेग साइन की सुमधुर विदाई ध्वनि पर स्लो मार्च किया। इस दौरान 12 वीं के छात्र स्कूल में गुजारे सात वर्षों को याद करते हुए अत्यंत भावुक हो उठे तथा अपनी नम आँखों से 11 वीं के छात्रों को प्रकाश ज्योति प्रदान की जिससे वो स्कूल की गरिमा को सदैव प्रकाशवान बनायें रखें। रात्रि भोज के साथ समारोह का समापन हुआ।

दिल्ली में ऑल इंडिया प्रिंसिपल्स कॉन्फ्रेंस में सैनिक स्कूल रीवा को मिली रक्षामंत्री ट्रॉफी



- पूरे देश के सैनिक स्कूल में रहा सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन, चौथी बार फिर मिला पदक

करने के लिए प्रदान की गयी है। इससे पहले सैनिक स्कूल रीवा ने यह ट्रॉफी क्रमशः 1968, 1973 व 1993 में प्राप्त की थी। इस अवसर पर डॉ. अजय

स्टार समाचार | रीवा

विंध्य क्षेत्र की शान व देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा ने चौथीबार रक्षामंत्री ट्रॉफी प्राप्त की। सैनिक स्कूल रीवा को यह ट्रॉफी 9 फरवरी को दिल्ली में आयोजित हुए ऑल इंडिया सैनिक

स्कूल प्रिंसिपल्स कॉन्फ्रेंस में रक्षाराज्य मंत्री अजय भट्ट द्वारा प्रदान की गयी। जिसको कर्नल अविनाश रावल, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा द्वारा प्राप्त किया गया। उल्लेखनीय है कि सैनिक स्कूल रीवा को यह ट्रॉफी 2020-21 बैच द्वारा पूरे देश के सभी सैनिक स्कूल में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन

कुमार, आई ए एस, ज्वॉइंट सेक्रेटरी बी आर वआईसी व आनरेरी सेक्रेटरी, सैनिक स्कूल सोसाइटी, ब्रिगेडियर पीके शर्मा, निरीक्षण अधिकारी, सैनिक स्कूल सोसाइटी, कमोडोर संदीप चक्रवर्ती, निरीक्षण अधिकारी, सैनिक स्कूल सोसाइटी, समस्त प्राचार्य उपस्थित रहे।

सैनिक स्कूल नें जीती रक्षा मंत्री ट्रॉफी

रीवा देशबन्धु। विन्ध्य क्षेत्र की शान व देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा नें चौथी बार रक्षा मंत्री ट्रॉफी प्राप्त की। सैनिक स्कूल रीवा को यह ट्रॉफी दिनांक



09 फरवरी 2023 को दिल्ली में आयोजित हुए आल इंडिया सैनिक स्कूल प्रिंसिपल्स कॉन्फ्रेंस में रक्षा राज्य मंत्री अजय भट्ट द्वारा प्रदान की गयी जिसको कर्नल अविनाश रावल, प्राचार्य सैनिक स्कूल द्वारा प्राप्त किया गया। विदित हो की सैनिक स्कूल को यह ट्रॉफी 2020-21 बैच द्वारा पूरे देश के सभी सैनिक स्कूल में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने के लिए प्रदान की गयी है। इससे पहले सैनिक स्कूल रीवा ने यह ट्रॉफी क्रमशः 1968, 1973 व 1993 में प्राप्त की थी। इस अवसर पर डॉ अजय कुमार, आई ए एस, ज्वॉइंट सेक्रेटरी (बीआर व आईसी) व आनरेरी सेक्रेटरी, सैनिक स्कूल सोसाइटी, ब्रिगेडियर पी के शर्मा, निरीक्षण अधिकारी, सैनिक स्कूल सोसाइटी, कमोडोर संदीप चक्रवर्ती, निरीक्षण अधिकारी, सैनिक स्कूल सोसाइटी, समस्त प्राचार्य उपस्थित रहे। इस गरिमामयी अवसर पर प्राचार्य नें समस्त सैनवा परिवार व कैडेट्स को शुभकामनाये दी तथा इस सफलता को बनाये रखने का आह्वान किया।

सैनिक स्कूल में मनाया गया महाशिवरात्रि का पर्व



रीवा। सैनिक स्कूल के मंदिर में महाशिवरात्रि का पर्व अत्यंत श्रद्धा व उल्लास के साथ मनाया गया। प्रातः 9 बजे सभी कैडेट्स भक्ति भावना से ओतप्रोत होकर मंदिर पहुंच गए। मंत्रों व शिव जी के जयजयकार से समस्त कैंपस भक्तिमय हो उठा। कैडेट्स व शिक्षकों ने अत्यंत उत्साह के साथ भक्तिमय गीत प्रस्तुत किये जिसका सभी ने आनंद उठाया। पूजन व हवन के उपरान्त प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल, मैडम नेहा रावल स्क्राइन लीडर एएन ठाकुर , डॉ आर एस पाण्डेय वरिष्ठ अध्यापक , शिक्षक , कर्मचारी व कैडेट्स सम्मिलित रहे।

सैनिक स्कूल में मनी महाशिवरात्रि



रीवा देशबन्धु। सैनिक स्कूल रीवा के मंदिर में महा शिवरात्रि का पर्व अत्यंत श्रद्धा व उल्लास के साथ मनाया गया। प्रातः 9 बजे सभी कैडेट्स भक्ति भावना से ओतप्रोत होकर मंदिर पहुंच गए। मंत्रो व शिव जी की जय जय कार से समस्त कैंपस भक्तिमय हो उठा। कैडेट्स व शिक्षकों ने अत्यंत उत्साह के साथ

भक्तिमय गीत प्रस्तुत किये जिसका सभी ने आनंद उठाया। पूजन व हवन के उपरान्त प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, मैडम नेहा रावल, स्क्राड्रन लीडर ए एन ठाकुर, डॉ आर एस पाण्डेय, वरिष्ठ अध्यापक, शिक्षक, कर्मचारी व कैडेट्स सम्मिलित रहे।

सैनिक स्कूल रीवा के पुराछात्र लेफ्टिनेंट जनरल परनाईक बने अरुणाचल प्रदेश के राज्यपाल

पुराछात्रों में हर्ष

जागरण, रीवा। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने 13 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेश में बड़ा फेरबदल किया है। उन्होंने यहां के राज्यपाल बदले हैं। राष्ट्रपति द्वारा जारी किए गए इस आदेश से रीवा जिला भी गौरवाचित हुआ है। रीवा के सैनिक स्कूल के पुराछात्र लेफ्टिनेंट जनरल कैवल्य त्रिविक्रम परनाईक को अरुणाचल प्रदेश का राज्यपाल बनाया है। लेफ्टिनेंट केटी परनाईक सैनिक स्कूल के प्रथम बैच के छात्र रहे हैं। उन्होंने सैनिक स्कूल में रहकर अपनी स्कूली शिक्षा को पूरा किया जिसके बाद उन्होंने बड़ी बुलंदियों को



हासिल भी किया अब राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने उन्हें सेवानिवृत्ति के बाद अब अरुणाचल प्रदेश के राज्यपाल की जिम्मेदारी दी है। इस बात की

जानकारी होते ही रीवा सैनिक के पुरा छात्रों सहित रीवा जिले में खुशी की लहर है। सैनिक स्कूल के पुरा छात्र टीआरएस कॉलेज के जूलाजी विभाग के विभागाध्यक्ष व डीन लाइफ साइंस डॉ. अमित तिवारी सहित सीएमओ डॉ. अतुल सिंह, डॉ. पीके मिश्रा, डॉ. डीसी गुप्ता, एमबीए विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. अतुल पांडेय, दीपक पुरी, डॉ. प्रमोद जैन, डॉ. नवीन मिश्रा सहित शिवेंद्र शुक्ला व सैनिक स्कूल के अन्य पुरा छात्रों ने शुभकामनाएं दी हैं।

विंध्या हाऊस में रहे हैं जनरल : डॉ. अमित तिवारी ने बताया कि प्रथम बैच के छात्र रहे लेफ्टिनेंट जनरल परनाईक का रोल नंबर 13 था, वह विंध्या हाऊस के मेंबर थे। हाल ही में

लगातार मिल रही उपलब्धि

बता दें कि सैनिक स्कूल के पुरा छात्रों को लगातार बड़ी उपलब्धियां मिल रही हैं। इस समूह नॉर्दन कोर जो भारतीय सेना की सबसे महत्वपूर्ण कोर मानी जाती है के आर्मी कमांडर भी सैनिक स्कूल रीवा के पुरा छात्र लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी हैं। सैनिक स्कूल रीवा के ही एक और पुरा छात्र वाइस एडमिरल दिनेश त्रिपाठी चीफ ऑफ पर्सनल है।

नवंबर 2022 में हुई डायमंड जुबली कार्यक्रम में वह रीवा आए थे। बताया कि वह एक बहुत अच्छे खिलाड़ी भी हैं, डायमंड जुबली कार्यक्रम में उन्होंने बास्केट बाल का पूरा मैच भी खेला था।

सैनिक स्कूल ने चौथी बार जीती रक्षामंत्री ट्रॉफी

रीवा। विश्व क्षेत्र की शान व देश के सर्वश्रेष्ठ विद्यालयों में एक सैनिक स्कूल रीवा ने चौथी बार रक्षा मंत्री ट्रॉफी प्राप्त की। सैनिक स्कूल रीवा को यह ट्रॉफी दिल्ली में आयोजित हुए ऑल इंडिया सैनिक स्कूल प्रिंसिपल्स कॉन्फ्रेंस में रक्षा राज्य मंत्री अजय भट्ट द्वारा प्रदान की गयी जिसको कर्नल अविनाश रावत प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा द्वारा प्राप्त किया गया। विदित हो की सैनिक



स्कूल रीवा को यह ट्रॉफी 2020-21 बीच द्वारा पूरे देश के सभी सैनिक स्कूल में

सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने के लिए प्रदान की गयी है। इससे पहले सैनिक स्कूल रीवा

ने यह ट्रॉफी क्रमशः 1968, 1973 व 1993 में प्राप्त की थी। इस अवसर पर डॉ अजय कुमार आईएएस ज्वॉइंट सेक्रेटरी (बीआर व आईसी) व आनरेरी सेक्रेटरी सैनिक स्कूल सोसाइटी डिप्टी डायर पीके शर्मा, निरीक्षण अधिकारी सैनिक स्कूल सोसाइटी कर्नल संदीप चक्रवर्ती, निरीक्षण अधिकारी सैनिक स्कूल सोसाइटी, समस्त प्राचार्य उपस्थित रहे। इस गौरवमयी अवसर पर प्राचार्य ने समस्त सैनिक परिवार व कैडेट्स को शुभकामनायें दी तथा इस सफलता को बनाये रखने का आह्वान किया।

सैनिक स्कूल में मना महाशिवरात्रि का पर्व



सैनिक स्कूल में महाशिवरात्रि का पर्व श्रद्धा व उल्लास के साथ मनाया गया। सुबह 9 बजे सभी कैडेट्स भक्ति भावना के साथ मंदिर पहुंच गए। मंत्रों व शिव जी की जयजयकार से समस्त कैम्पस भक्तिमय हो उठा। कैडेट्स व शिक्षकों ने अत्यंत उत्साह के साथ भक्तिमय गीत प्रस्तुत किये तथा पूजन व हवन के उपरान्त प्रसाद वितरण किया गया। प्राचार्य कर्नल अविनाश रावल, मैडम नेहा रावल, स्क्वाड्रन लीडर एएन ठाकुर, डॉ. आरएस पाण्डेय सहित शिक्षक, कर्मचारी व कैडेट्स भी पूजा में सम्मिलित रहे।